



STRUKOVNI SINDIKAT POMORACA JADROLINIJE Nikole Tesle 3A - Zadar

U Zadru, 14. kolovoza 2019. godine

DUŽNI SMO VAM REĆI, MINISTRE

Poštovani,

Obraćamo Vam se kao prvom čovjeku Hrvatskog pomorstva, u nadi da će te razumjeti ono na što Vam želimo ukazati. Problemi sa kojima se susrećemo mi pomorci kroz svakodnevnicu, alarmantni su i „zvone“ na uzbunu. Sve ono na što želimo ukazati Vama, pokušali smo objasniti našim članovima Uprave, ali oni nažalost za nas pomorce, nisu imali sluha. Oni sluha imaju isključivo kad im „zazvižde“ razno razni načelnici, gradonačelnici, razne udruge ili mediji. Kad im isti ti „zaprijetu“ da su brodovi stari i da traže bolje uvjete prijevoza, naš rukovodeći kadar promptno od reagira. Ne moramo Vas poštovani gosp. Ministre podsjećati da na istim tim brodovima, koji su stari i u kojih se ne ulaže gotovo ništa, na kojima su uvjeti rada sve samo ne normalni, 24sata žive i rade pomorci Jadrolinije. Ako pogledate samo ukupnu starost brodova Plovnog područja II, lako je za zaključiti da su isti „katedralne“ vrijednosti i da bi svakako mogli ući u uži izbor UNESCO-ove baštine. Plaće i primanja pomoraca Jadrolinije nisu jasne nikom, a najmanje nama pomorcima i ne vidimo niti snagu, niti sposobnost našeg vodećeg kadra da će nešto radikalno promijeniti i da će pomorci osjetiti bolja primanja, koja su iz godine u godinu sve manja. Svi mi koji živimo i dišemo Jadroliniju, ne možemo i ne želimo biti promatrači propadanja bijele flote, a koja se jasno nazire. Obećali ste poštovani gospodine Ministre u samom početku Vašeg mandata, da nećete dozvoliti niti propadanje, niti privatizaciju Jadrolinije, čini te se „ko čovik“ od reakcije, pa Vas ovim putem molimo i apeliramo na Vašu intervenciju, kao i na što hitniji sastanak sa Vama, kako bi Vam ukazali na sve što nas muči. Strukovni sindikat pomoraca Jadrolinije neće gledati ni minute više na ovo sve prekrivenih ruku i znat ćemo uskoro od reagirati, jer ako mogu oni koji se voze sa nama možemo i imamo pravo i mi koji živimo i dišemo Jadroliniju i koja omogućuje egzistenciju nas i naših obitelji.

IZVRŠNI ODBOR SSPJ
Predsjednik SSPJ
Ivan Srzentić

